
 

 

                                                      ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                                                        ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

                                                              ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

15 Μαρτίου 2017 

 
Απάντηση Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού σε Ανακοίνωση του ΑΚΕΛ  

για το Νέο Σύστημα Διορισμών 

 

Με αφορμή τη σημερινή συζήτηση που διεξήχθη στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας με 

θέμα τους κανονισμούς που θα διέπουν τη διεξαγωγή των εξετάσεων στο πλαίσιο του Νέου 

Συστήματος Διορισμών (ΝΣΔ) στην Εκπαίδευση, το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού (ΥΠΠ), 

τονίζει τα ακόλουθα: 

 

Το ΝΣΔ είναι μια μεταρρύθμιση που εκκρεμούσε εδώ και δεκαετίες στον χώρο της 

Εκπαίδευσης.  Τώρα που επιτέλους μπήκε σε εφαρμογή, το ΑΚΕΛ λειτουργεί ως τροχοπέδη 

στην υλοποίηση αυτής της τόσο σημαντικής μεταρρύθμισης για τον τόπο μας, για καθαρά 

μικροπολιτικούς σκοπούς. 

 

Υπενθυμίζεται ότι το ΑΚΕΛ ήταν το μόνο κόμμα που είχε τηρήσει αποχή κατά την ψήφιση του 

Νομοσχεδίου για το ΝΣΔ στη Βουλή, παρά το γεγονός ότι το νέο σύστημα διορθώνει τον 

αναχρονιστικό τρόπο διορισμού των εκπαιδευτικών στα σχολεία μας, τον οποίο όσο ήταν στην 

εξουσία το ΑΚΕΛ δεν κατάφερε να εκσυγχρονίσει. 

 

Το θέμα της ρύθμισης για τη διασφάλιση των εκπαιδευτικών με τριαντάμηνη προϋπηρεσία δεν 

είναι καινούριο.  Ωστόσο, η παρούσα Κυβέρνηση, στο πλαίσιο της συζήτησης του ΝΣΔ, 

προσπάθησε να το ρυθμίσει βάσει και των συμβουλών της Νομικής Υπηρεσίας.  Διερωτάται 

κανείς, εάν είχε το ΑΚΕΛ τη μαγική συνταγή για την εξασφάλιση αυτών των εκπαιδευτικών, 

πρώτον, γιατί δεν το έκανε όταν βρισκόταν στην εξουσία και, δεύτερον, γιατί δεν υπέβαλε σχετική 

εισήγηση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του ΝΣΕ στη Βουλή; 

 

Το ΥΠΠ, με διαφάνεια και προσήλωση στην εφαρμογή της σημαντικής αυτής μεταρρύθμισης, 

εργάζεται συστηματικά τόσο για την έγκριση των σχετικών κανονισμών, όσο και για την 

προετοιμασία διεξαγωγής των πρώτων εξετάσεων το ερχόμενο Φθινόπωρο. 

 

Σ’ αυτή την πορεία, το ΥΠΠ επιθυμεί τη συνεργασία και τη συμβολή όλων των εταίρων, και 

ιδιαίτερα της Επιτροπής Παιδείας της Βουλής και ευελπιστεί ότι η εφαρμογή της μεταρρύθμισης 

αυτής δεν θα παρεμποδιστεί από οποιαδήποτε προεκλογική σκοπιμότητα, μιας και το μέλημα 

όλων μας θα πρέπει να είναι τα παιδιά μας και η Κύπρος του αύριο. 

 


